L'esempio

Premio di risultato di 1.000 euro
erogato in denaro

Premio in denaro 1.000 euro
Valore spendibile 863
netto euro

Imposta sost. (5%)

Contributi c/dip
O M — 2

Conversione integrale di oneri
detraibili al 19% in servizi welfare

1.000 euro

Valore spendibile
netto

Beneficio netto

—53 euro

rispetto al premio
dirisultato cash

Perdita detrazione
19%

Conversione integrale di oneri
detraibili al 19%, con maggiorazione
del 15%, in servizi welfare

1.150 euro

Valore spendibile
netto

Beneficio netto

+ 68,5 euro

rispetto al premio
dirisultato cash

Perdita detrazione
19%




